



# Содержание

<b>Первый Храм Внешнего Двора .....</b>	<b>8</b>
Ученик I степени, I. «Что такое оккультизм?» .....	8
Урок А. Оккультный мир вокруг нас .....	8
Урок Б. Мой первый опыт оккультизма.....	12
Урок С. Как я могу понять оккульт? .....	17
Ученик I степени, II.	
«Почему вы хотите стать учеником оккультизма?» .....	21
Урок Д. Что потребует от меня оккультизм? .....	21
Ученик I степени, III.	
«Почему вы хотите стать оккультистом?» .....	26
Урок А. Какими силами обладает оккультист помимо неоккультистских? .....	26
Урок Б. Как некоторые известные оккультисты влияли на ход истории? .....	31
Урок С. В чем заключается искусство оккультизма? ...	36
Урок Д. Что такое оккультные науки? .....	39
Ученик I степени, IV.	
Как можно начать свой путь в мире оккультизма? .....	44
Урок А. Где я сейчас и где был прежде? .....	44
Урок Б. Первоначина не закладывает начало, так сказать первичное бытие «уже есть».....	48
Урок С. Я должен начинать с общих вещей даже в оккультизме .....	52
Урок Д. Оккультное исследование себя (1) .....	56
«Есть ли оккультные специалисты?».....	56
<b>Последний храм Внешнего двора.....</b>	<b>63</b>
Ученик II степени (Оккультная физика А).	
Астральный магнетизм I. Арифметика оккультиста .....	63
Вводное письмо относительно «астрального магнетизма».....	63

*Монастырь Семи Лучей.*  
*Книга 1*

---

(А) Основные элементы, планеты .....	68
(Б) Основные элементы, знаки зодиака .....	73
(С) Основные элементы, волшебные десять чисел .....	78
(Д) Основные элементы, символизм степеней и точек соединения .....	84
Ученик II степени (Оккультная физика А).	
Астральный магнетизм II.	
Письмо об алгебре оккультиста .....	88
Половая радиоактивность.....	88
Ученик II степени (Оккультная физика А).....	94
«Астральный магнетизм II». Алгебра оккультиста .....	94
(А) Волшебные фазы луны, магнитика земли .....	94
(Б) Волшебные фазы луны, магнитика воды .....	101
(С) Волшебные фазы луны, воздушный магнетизм... <td>108</td>	108
(Д) Волшебные фазы луны, огненный магнетизм.....	113
Ученик II степени (Оккультная физика А).....	118
«Астральный магнетизм II» .....	118
Ученик II степени (Оккультная физика А) .....	120
«Астральный магнетизм III».	
Письмо о геометрии оккультиста.....	120
Ученик II степени (Оккультная физика А).....	125
«Астральный магнетизм III». Геометрия оккультиста ...	125
(А) Мир разума, серебряно-платиновая сфера магнетизма А. Из Сизигии венеры .....	125
(Б) Мир разума, серебряно-платиновая сфера магнетизма Б. Из Сизигии урана.....	131
(С) Мир разума, серебряно-платиновая сфера магнетизма С. (0,6251–0,6875). Из Сизигии Вулкануса .....	136
(Д) Мир разума, серебряно-платиновая сфера магнетизма Д. (0,6876–0,7500). Из Сизигии Меркурия .....	141

## *Содержание*

---

Ученик II степени (Оккультная физика А.).....	146
«Астральный магнетизм IV».	
Письмо об исчислении оккультиста:	
исследование мира духовной интуиции .....	146
«История королевств любви» .....	146
(A) Золото-урановый магнитизм 0,7500–0,8025.	
Физическая любовь на Юпитере .....	150
(B) Золото-урановый магнитизм 0,8026–0,8650.	
Романтическая любовь на Марсе .....	155
(C) Золото-урановый магнитизм 0,8651–0,9375.	
Платоническая любовь на Вулканиусе.....	160
(D) Золото-урановый магнитизм 0,9376–1,0000.	
Эзотерическая любовь на Меркурии .....	165
Окончание II Ученнической степени .....	170
Сервис-консультация для ищущих волшебного	
развития .....	170
<b>Первый Храм Внутреннего Двора .....</b>	<b>173</b>
Ученик III степени. «Эзотерическая медитация» .....	173
Вопрос обновления (возрождения) .....	173
Ученик III степени, I. «Вопрос обновления».....	176
(A) Войти в дверь .....	176
(B) Коридоры разума и интуиции .....	179
(C) Элементы трансцендентального воображения, I ..	182
(D) Элементы трансцендентального	
воображения, II.....	185
Ученик III степени .....	188
Эзотерическая медитация – вопрос о выражении	
(модуляции) .....	188
Ученик III степени, II. «Вопрос о выражении».....	191
(A) Что общее для всех.....	191
(B) Медитации планет .....	194
(C) Студенты на других планетах .....	197
(D) Гармония межпланетного разума .....	201

*Монастырь Семи Лучей.*  
*Книга 1*

---

Ученик III степени (Посвященный), III.	
«Эзотерическая медитация – Вопрос о Маршрутах».....	205
Пифоническая иерархия и медиумизм .....	205
(А) Гармония мыслей, идей и чувств .....	211
(В) Гармония внутри мыслей, внутри чувств и внутри идей .....	214
(Д) Упражнение в стиле .....	217
(С) Идеальность и утонченность мыслей, чувств, идей и восприятий.....	220
Ученик III степени (Посвященный), IV .....	224
«Эзотерическая медитация – созерцание посвященных» .....	224
«Ты славен и сияешь в своем достижении, о чудесная Сизигия Зевса-Амона» .....	224
(А) Мой разум медитирует внутри более великого разума.....	227
(В) Вдохновение .....	231
(С) Гноэзис и ноэзис.....	234
Особое замечание о трансцендентальной йоге для следующего урока (D) .....	237
Дополнение к диплому Ученика III степени.	
Относительно диетических требований.....	242
Ученик IV степени .....	245
Общее положение .....	245
Характер Ученика IV степени .....	246
Семь планетарных лучей сознания.....	252
Ученик IV степени. «Священный Перистиль» (креольская каббала) А .....	255
Таро как путеводитель по оккультной истории Гаити .....	255
Ученик IV степени. «Священный Перистиль» (креольская каббала) В. ....	258
Полдень четырех крестов .....	258

## *Содержание*

---

Земная система Монастыря Семи Лучей – поле физического света магического элемента.	
Таблица Фа-Легбха-Боконо .....	263
ХВАН .....	265
ЗИН .....	268
КИЕН .....	271
ТУН .....	275
С3Э .....	278
ВЭЙ ЗИ .....	280
ЗИНГ .....	283
КАН .....	287
ФУ .....	290
ШИХ ХО .....	293
КИ ЗИ .....	296
ТУН ЗАН .....	299
ЛИН .....	302
ХВЕЙ .....	305
ХСУ .....	308
ХИЕН .....	311
Конец первого года обучения. ....	314
Заключительный документ .....	314

## Первый Храм Внешнего Двора

### Ученик I степени, I. «Что такое оккультизм?»

#### Урок А

# Оккультный мир Вокруг нас

По большей части мы не рассчитывали сказать вам, что окружающая нас вселенная на пятьдесят процентов оккультна. Это может показаться слишком громким заявлением, и у читателя может возникнуть соблазн спросить себя: «О каком преувеличении они просят меня подумать и, возможно, поверить?» Но на самом деле это утверждение, которое мы делаем, на самом деле является преуменьшением, мы добавим столь необходимые оговорки и скажем, что вселенная и мир вокруг нас, по крайней мере, на пятьдесят процентов оккультны и, очевидно, как вы в свое время узнаете, – намного, намного больше, чем могли себе представить. Пространство гораздо более оккультное, гораздо более волшебное, гораздо более психическое, гораздо более мистическое: словом, оно гораздо больше, чем вы привыкли думать, возможно, более живое и полное деятельности! Да, конечно, вокруг нас есть оккультный мир! но давайте приложим первые усилия, чтобы исследовать его, и тогда мы сможем оценить истину, содержащуюся в приведенных выше утверждениях.

Природа вселенной представляет собой такую загадку для человеческого разума, не имеющего помоши со стороны космоса, что философы в течение сотен лет пытались точно определить ее, чтобы иметь возможность объяснить ее, но каждый философ приводит только свою систему мыслей, которую заменяет следующий претендент. Философия говорит нам, что люди думали о вселенной, но не может сказать нам, что она собой представляет. Наука – это нечто иное, но столь же не-

удачна в том, чтобы сказать нам, что такое вселенная, хотя она, безусловно, может сказать нам, как управлять вселенной, и в этом, по-видимому, ее ценность. Но мы знаем, что наука меняется, так что мы управляем миром природы немного иначе, чем наши родители, и сильно иначе, чем медиевисты и древние. Говорят ли это нам о чем-нибудь? Не совсем, кроме как о пути отрицания того, что было предпринято во внешнем мире, расчищая, так сказать, поле для инициатической доктрины. Когда мы говорим, что вселенная по крайней мере на пятьдесят процентов оккультна, мы подразумеваем, что, соответственно, инициатическая доктрина (то, чему учат такие мастера, как я, и то, что вы изучаете в данный момент) правда о потустороннем, о мире, который существует даже не до кончиков пальцев ног (если не иметь в виду также край моей кожи), и это потустороннее не только вне нас, оно внутри нас, очень глубоко внутри нас, и это учение о запредельном, которое находится внутри, преподавалось учителями посвященными с момента сотворения мира или его эзотерического эквивалента. Вот почему этому начинают учить вас сейчас.

Обычный человек, читающий газеты, журналы, слушающий разговоры других людей и часто посещающий какие-то собрания, слышит довольно много. Все заявляют, что обладают истиной, поэтому либо большинство из них ошибаются, либо они обнаружили, что вселенная намного сложнее, и настолько сложна, что они не могут все объяснить. Если бы мы склеили все учения воедино, была бы полученная мозаика истины обо всем? сможем ли мы увидеть на этой бумаге со всеми оккультными утверждениями, перечисленными подобно колонкам в газете, какую-то основную идею? У нас может возникнуть соблазн сказать себе, что что-то должно быть правдой. Наш ответ состоит в том, что в то время как все другие человеческими усилиями двигались к всеобщей истине о человеке и его мире, они только породили глубокую путаницу своими бесконечными ошибками, которые кажутся неверными. Только инициа-

тическая доктрина представляет истину в ее сущности, потому что она никогда не была достоянием обычных людей или поверхностно посвященных учителей. Но давайте рассмотрим эту проблему еще несколько минут, так как она показывает нам другой подход к истине о вселенной.

Почему я так скован, так сбит с толку различными оккультными заявлениями вокруг меня? В конце концов, могут ли все они претендовать на истину, могут ли они нести в себе зародыш того, что так далеко выходит за пределы моего обычно опыта и поражает самое сердце невидимого? Кроме того, у меня есть свои собственные проблемы, поэтому я не могу пытаться решать чужие проблемы, когда мои собственные кажутся мне крайне важными. Но почему мне кажется, что я задаюсь вопросом, и чувствую себя неуверенно, в то время как мир вокруг меня так уверен? Действительно, кажется очень определенным, что я являюсь элементом неопределенности. Если я мог бы решить внутреннюю проблему моей собственной самости, я смог бы узнать, что во мне такого, что стремится к истине и никогда не промахивается. Тогда бы я думал, что все уладится, и я смогу встречать каждый день с чувством, что все хорошо «на небе и на земле». Имея в виду то, что я сказал, если можно установить, что науки дают нам грубую картину мира естественных вещей, картину, которая будет улучшаться каждый день, даже каждую минуту, или, как мы ожидали бы, науки могли бы сказать нам (как они всегда говорили, по крайней мере, в последнее время), что человеческая природа является элементом вселенной, наиболее нуждающимся в исследовании, ибо человеческая природа, судьба, как бы вы ни называли себя (и только себя, не пытайтесь говорить о других, обвинять или удивляться другим, оставаться с самим собой) – это таинство, и поэтому действительно эти различные оккультисты, как мы могли бы предположить, если они являются последователями инициатической доктрины, на что мало кто может претендовать, – они должны хотеть, чтобы я задумал-

ся о себе, глубоко задумался, помедитировал, исследовал свое внутреннее «я». Это область исследования, и мы пришли, чтобы стереть этот элемент неопределенности, мы пришли, чтобы помочь вам найти ответы, которые выходят за рамки, далеко, за пределы простых разговоров. Ибо мы пришли, чтобы сообщить вам окончательный факт, истину, принцип, идею или что-то еще, что вы могли бы попытаться ухватить их как основу своей жизни: ибо, согласно инициатической доктрине, «объяснить оккультную вселенную вокруг нас значит объяснить этот мир внутри нас, который является предельным “Я” в моем существовании, а также в существовании всех вещей за его пределами».

Согласно инициатической доктрине, оккультная вселенная вокруг нас является проекцией инициатического сознания мастеров и богов, которые являются орудиями Божественного и Вечного, и, таким образом, это учение или совокупность знаний, которые следует преподавать тем ученикам, которые вдохновленные святыми вещами, стремятся обучаться этим истинам, чтобы стать посвященными, утверждает в качестве своей первой аксиомы этот закон универсальной значимости и применимости, который может быть подтвержден на любой планете вселенной, а именно: ТАК КАК ТО, ЧТО ВНУТРИ, ТО ЗА ПРЕДЕЛАМИ. Следовательно, исследуя самого себя, каждый человек теперь может сказать в глубине души: я найду ключ к вселенной и к себе, на который я смогу положиться в своей силе, чтобы противостоять повседневным проблемам существования.

*Мои благословения,  
Мастер Меркурий ВОДОЛЕЙ*

## Первый Храм Внешнего Двора

### Ученик I степени, I. «Что такое оккультизм?»

#### Урок Б

# Мой первый опыт оккультизма

Как мы уже говорили ранее, внутри нас самих лежит ключ к нашему осознанию того, что находится за пределами. Но есть и другие способы приблизиться к оккультному опыту.

Например, каждое ощущение, которое я испытываю, содержит в себе элемент таинственности, и чем больше я концентрируюсь на ощущении, тем больше мне кажется, что оно отделяется от моего тела, подобно тому как созерцание цвета уводит меня от моего сознания. тело, и отделенное от тела, с цветом, отделенным от его фона, кажется, что существует только акт переживания цвета, все остальное кажется далеким и действительно чуждым. Действительно, именно в опытах такого рода, которые каждый должен испытать (ибо если бы они это сделали, они стали бы духовными и оккультными, освобожденными от причин материализма и внутренней борьбы), мир оккультизма впервые познается ребенком. Это довольно интересно, потому что мы пытаемся развить какое-то чувство запредельного, которое находится внутри, но по большей части мы можем только исследовать наши собственные впечатления и стать с ними единым целым. Это попытка расширить сознание, и как таковая она является тайной йоги и восточных школ мистерий, но для нас это самый элементарный опыт мистического мира, который лежит за завесой материи и ощущений. Мы не просим вас игнорировать материю и ощущения, которые являются способом, которым (я имею в виду ощущения) мир материи познается. Таким образом, выполняяте это маленькое упражнение каждый раз, когда почувствуете

потребность приблизиться к оккультизму, ибо совершенно очевидно, что с помощью моего импрессионистического отождествления с ощущениями вы сможете постичь внутренние истины, которые учат, что мы находимся в оккультизме. Посреди духовного мира и самой сущности мистического, человечество стремилось игнорировать эту простую форму подхода и стремилось сосредоточиться на книжных знаниях и догмах, которые имеют тенденцию только притуплять чувства, а не оживлять их, делая их живыми, острыми и открывающими двери в экстрасенсорный мир.

Также возможно потеряться в себе до такой степени, что будет трудно стать свободным. Это означает, что человек, который стремится медитировать, проникает глубоко внутрь себя и затем находит странный новый мир, который он не может распознать, ибо это мир за пределами всех известных образов и снов, которые он когда-либо переживал.

Поэтому мы просим только о том, чтобы, когда мы осознаем этот мир, мы были способны понять, что он по существу такой же, как тот мир, которого мы касаемся в наших медитациях на впечатлениях и ощущениях. Но мы не позволим вам, ученикам, погрузиться в этот внутренний мир, который, по правде говоря, является самым трудным из подлинных мистических миров для исследования без помощи мастеров, потому что тот, кто медитирует отдельно от нас, имеет направление на какую-либо конкретную точку, действительно в опасности попасть в одно из ледяных царств небытия, называемых «Меон», которые существуют как за пределами, так и внутри самих сфер моего собственного осознания конкретного. Однако его можно исследовать безопасно и целенаправленно, ибо из него рождаются те чудесные миры духовного света и святого сияния, которые вместе или собирательно называются «Плерома», то, что наполняет дух и пустоту. Но сейчас мы просто хотим указать на тот факт, что медитация может привести к внутреннему оккультному опыту, который часто всплывает

во время снов, фантазий и простого воображения и который можно исследовать с помощью наших техник духовного освобождения и самопознания.

Этот внутренний мир – чудесное царство света, источник всего света, мыслей и переживаний, настолько, что для духовно ориентированного человека каждая его мысль и чувство, как только он достигает истинной цели своего мистическое путешествие, становится действительно проверяемым фактом, купающимся в просвете, или свете посвященных и богов. Многие люди написали книги об этом опыте света, но ни один из них до сих пор так чудесно ясно не показал, что начало этого опыта довольно просто и должно быть найдено как мои первые опыты оккультизма.

Опыт единения с моими впечатлениями от окружающего мира и мой внутренний опыт духовной истины, глубоко осознанной и мистически озаренной, – это две формы освобождения, которые могут прийти к нам из тех самых переживаний повседневной жизни, которые мы нечасто воспринимаем всерьез. Но нам действительно необходимо учитывать, что каждый опыт повседневной жизни является поистине мистическим, и в самом деле, поскольку он не может дать нам никакого объяснения пределов существования, и поскольку, как мы знаем, даже философия является полем открытого соревнования между соперничающими умами (часто отделенные от всех основных человеческих переживаний, если вы читаете жизни некоторых философов) каждое дыхание жизни есть тайна и, может быть, даже больше, ибо кажется даже чудом.

Идти по улице для мыслящего человека есть чудо, так как мы не можем до конца объяснить те самые причины, по которым мир должен оставаться на своем месте, так прочно держась вместе, пока происходит движение. Никакая наука не может объяснить этого, и ни один философ не может предложить никаких доказательств, но я двигаюсь, а мир остается неподвижным и надежным. Я спрашиваю себя, почему это

так, почему моя жизнь должна быть такой правильной в своей внешней форме. Я знаю, что есть ответ, но где?

Фундаментальный вопрос о моем самом элементарном опыте можно выразить так: «Почему мир вокруг меня возможен, когда никто не может дать мне никакой уверенности?» Наш ответ, потому что мы так долго исследовали этот вопрос, и, более того, потому что мы участвовали в этом процессе обучения, и поэтому объяснять так долго, но на самом деле это очень просто. Мир управляет законами духовного происхождения, все управляет этими законами, поэтому мои переживания окружающего меня мира являются интенсивно духовными, даже если я сам этого не осознаю. Я являюсь частью духовного мира гораздо больше, чем материальным объектом, которым меня считают некоторые скептики. Я даже черпаю свое жизненное дыхание из духовной защиты, и, следовательно, оккультное гораздо более реально, чем кажущееся неоккультным, и дух ближе к моему сердцу, чем материя. Каждым моим опытом управляют силы света, которые направляют меня и действуют через меня, ибо я их инструмент, а они моя духовная самость, видимая в состоянии блаженства. Все, что со мной происходит, происходит благодаря этому участию в жизни блаженства, которое достигает корней моего физического существования и включает каждое мое усилие в духовные процессы вселенной. Поэтому, дитя моего поиска, не считай себя отделенным от мира света, ибо ты можешь частично понять, почему каждое твое переживание оккультно освящено и перенесено в мир, который гораздо более реален, чем что-либо другое. Можно увидеть. Знай еще раз, дитя искания, что в каждом видимом предмете божественный и вечный свет написан невидимыми знаками, которые ты прочтешь после того, как станешь частью нас. И знай, всегда и больше, чем просто знай, чувствуй, будь, живи в той реальности, которая лежит внутри, вокруг и рядом с каждым впечатлением или ощущением из внешних миров, ибо этот мир есть истинный мир бытия, и когда ты соединив-

вшись с впечатлением внешнего мира в состоянии нормальной отрешенности от физического я, тогда ты действительно един с царством духовного сознания, которое пронизывает все, потому что оно есть все.

Поэтому мы говорим, что наши первые опыты оккультизма вполне повседневны, надеюсь ты найдешь время, чтобы остановиться, удивиться и насладиться ими. Наслаждение миром духа важнее всего, потому что это не значит, что ты можешь отвернуться от действительности, скорее ты все глубже и глубже входишь в мир житейских забот, бед, проблем и фактов, потому что знаешь, что там на самом деле реально. Это пре-вращает всю вашу жизнь в поиск бытия во всех вещах, и так как мы учили, что запредельное находится внутри, как и внутреннее запредельно, или глубоко духовно, мы учим второму принципу инициатической доктрины, чтобы подытожить этот урок, а именно: Я МОГУ ИСПЫТАТЬ ВСЕЛЕННУЮ, ПОТО-МУ ЧТО Я ДУХОВНО ЕДИНО СО ВСЕЛЕННОЙ. На этом учении основаны все идеи, когда-либо развитые мистиками и святыми людьми для понимания тайн жизни и человеческой природы. Мы только просим тебя на этой стадии своего поиска жить в соответствии с этим принципом в течение нескольких дней, потому что, если ты это сделаешь, ты будешь жить в соответствии с ним всю оставшуюся жизнь. Ваша собственная жизнь, каждый час дня, будет ее доказательством, потому что вы перестанете быть ограниченными какой-либо узкой структурой, потому что, совершенно искренне, вы будете иметь бесконечность в качестве своего горизонта.

*Мои благословения,  
Мастер Меркурий Водолей*